
ある 割合 ある 割合 ある 割合 ある 割合 ある 割合 ある 割合 ある 割合 ある 割合

1 鳥取因幡 14 19 73.7% 9 47.4% 8 42.1% 5 26.3% 10 52.6% 11 57.9% 7 36.8% 14 73.7% 14 73.7%

2 鳥取伯耆 7 9 77.8% 4 44.4% 3 33.3% 6 66.7% 6 66.7% 2 22.2% 2 22.2% 7 77.8% 7 77.8%

3 松 江 7 18 38.9% 5 27.8% 5 27.8% 6 33.3% 6 33.3% 2 11.1% 0 0.0% 6 33.3% 6 33.3%

4 出 雲 2 14 14.3% 2 14.3% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.1%

5 神 門 3 33 9.1% 2 6.1% 3 9.1% 3 9.1% 2 6.1% 2 6.1% 2 6.1% 3 9.1% 3 9.1%

6 出 雲 南 8 10 80.0% 2 20.0% 4 40.0% 4 40.0% 4 40.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 4 40.0%

7 飯 南 14 19 73.7% 7 36.8% 10 52.6% 6 31.6% 8 42.1% 2 10.5% 12 63.2% 12 63.2% 15 78.9%

8 大 田 東 14 42 33.3% 10 23.8% 9 21.4% 8 19.0% 11 26.2% 7 16.7% 11 26.2% 14 33.3% 14 33.3%

9 大 田 中 3 29 10.3% 3 10.3% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 3 10.3% 0 0.0% 3 10.3% 3 10.3%

10 大 田 西 17 19 89.5% 5 26.3% 7 36.8% 5 26.3% 6 31.6% 8 42.1% 3 15.8% 11 57.9% 12 63.2%

11 佐 波 14 21 66.7% 6 28.6% 9 42.9% 4 19.0% 7 33.3% 6 28.6% 6 28.6% 11 52.4% 8 38.1%

12 川 本 11 15 73.3% 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 3 20.0% 11 73.3% 2 13.3% 11 73.3%

13 千 須 賀 0 16 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14 邑 智 東 0 16 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15 邑 智 西 9 17 52.9% 6 35.3% 5 29.4% 6 35.3% 4 23.5% 5 29.4% 3 17.6% 6 35.3% 5 29.4%

16 江 津 4 41 9.8% 10 24.4% 10 24.4% 10 24.4% 10 24.4% 10 24.4% 10 24.4% 10 24.4% 10 24.4%

17 浜 田 11 24 45.8% 9 37.5% 10 41.7% 9 37.5% 6 25.0% 3 12.5% 3 12.5% 10 41.7% 10 41.7%

18 三 隅 18 22 81.8% 18 81.8% 12 54.5% 5 22.7% 8 36.4% 7 31.8% 18 81.8% 18 81.8% 18 81.8%

19 益 田 16 16 100.0% 13 81.3% 16 100.0% 16 100.0% 11 68.8% 16 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 16 100.0%

20 鹿 足 6 24 25.0% 5 20.8% 5 20.8% 3 12.5% 2 8.3% 2 8.3% 4 16.7% 5 20.8% 0 0.0%

178 424 42.0% 118 27.8% 120 28.3% 101 23.8% 107 25.2% 90 21.2% 110 25.9% 154 36.3% 157 37.0%合計
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